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13. a) a.
2 10C 10C

=m:>a:2msib=5m.imza:imm=2m:%=2m:x:40.
b) 3a+b=44= 30+ 5n= 44>m= 4>a= isi b=20.
14. a) 2a® - 20= 210~ 20= (.

2 2 2
b)x2:(\/3—\/§+\/3+\/§j =(\/3—\/§j +2\/3—\/§[{/3+\/§+(\/3+\/§j =10.
c)Cumx2:10:>\/?=\/E:>\x\:\/E.
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Darx>0=> x =10 = (V10— x—1f™" = (10~ v10-1]"" = 1.

15.b) A = A +2A, = 8(6+~/3)= 48+ B, = A, = 4/ 3> AB= <m.
)V =16V3 cm?.
d) Se scrie formula pentru volumul piramidei cu bABL si varful in G Tn dod moduri.

Vasce :%DAABC [GO :%DABCG [l unded este distata de la punctul la planul GBC) si O
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este centrul de greutate al triunghidBC. d =

cm.



